



头眼

PHOTO SHOW

“泰坦尼克”百年祭

4月13日,在大西洋上,乘客在“泰坦尼克”号纪念之旅的船上跳舞。这艘船4月8日从英国南安普顿启航,沿着“泰坦尼克”号当年航行路线前往这艘客轮沉没的北大西洋海域,纪念它失事100周年。1912年4月14日晚,英国大型豪华客轮“泰坦尼克”号处女航时在北大西洋撞上冰山后沉没,船上2000多人中有1500多人遇难。 新华社/路透

新闻周历

NEWSWEEK

• 6

头条

HEADLINE

• 1

全世界

- 4月9日 星期一 美国传奇主持人尼克·华莱士于美国当地时间7日20时去世,终年93岁。他曾专访过邓小平、江泽民。
4月10日 星期二 据《纽约时报》报道,苹果CEO蒂姆·库克是去年美国薪酬最高的CEO,达3.78亿美元,较2010年增长2%。
4月11日 星期三 引咎辞职 4月1日晚,韩国京畿道水原市一名年轻女性报警称面临被强奸的危险。警方未能有效应对,直至13个小时后才找到碎尸。4月9日,韩国国家警察厅厅长赵显五宣布引咎辞职。
4月12日 星期四 黄岩岛对峙 菲律宾海军10日闯入中国黄岩岛海域,并在“维护主权”的旗号下对避风停靠在黄岩岛的12艘中国渔船进行袭扰,被及时赶到的中国海监船制止,双方舰船发生对峙,中方就此向菲方提出严正交涉。
4月13日 星期五 仍在对峙 12日,菲律宾不顾中方严正交涉与警告,再向黄岩岛海域派遣一艘海岸警卫队船只,而中方也增派了一艘海监船,中菲双方对峙仍在继续。
4月14日 星期六 放卫星失败 朝鲜13日发射光明星3号卫星,但这颗卫星没有进入预定轨道。韩国国防部认为,火箭在发射数分钟后即碎成数片并坠毁。

全中国

- 4月9日 星期一 密集调价 金龙鱼、福临门菜籽油、花生油涨价幅度8%左右,雀巢、美赞臣奶粉近期平均涨幅10%,保洁旗下洗发水、沐浴露涨幅20%。
4月10日 星期二 老酸奶 央视名嘴赵普爆料内幕,据称老酸奶是用旧皮革做明胶来增稠的,媒体评论认为,对此传言相关方面应及时证实或证伪。
4月11日 星期三 立案调查薄熙来 鉴于薄熙来同志涉嫌严重违纪,中央决定停止其担任的中央政治局委员、中央委员职务,由中纪委对其立案调查。英国人尼尔·伍德在重庆死亡,薄熙来之妻薄谷开来和张晓军(薄家勤务人员)有重大作案嫌疑。
4月12日 星期四 豪门与自由 腾讯娱乐官方微博爆料,两年前风光嫁入豪门的女星车晓已经于今年年初与山西首富李兆会离婚,性格不合是主要原因。
4月13日 星期五 金玉其外 浙江省工商局历时数月对杭州、宁波、温州三地的韩国进口服装进行抽检,结果显示合格率仅为50%,涉及纤维含量以次充好,色牢度较差、标识不合格,甚至使用违禁致癌染料等问题。
4月14日 星期六 GDP新低 国家统计局网站发布数据,一季度国内生产总值107995亿元,按可比价格计算,同比增长8.1%,增幅五个季度连降。

全江苏

- 4月9日 星期一 金湖地震 金湖8日发生3.6级地震,据称为当地20年来最大,未造成人员伤亡和房屋倒塌。省地震局表示,近期未发现破坏性地震前兆。
4月10日 星期二 食品推涨CPI 3月份全国CPI同比上涨3.6%。江苏CPI同比上涨3.5%,比2月上升了0.6个百分点,食品同比上涨8.1%,影响最大。
4月11日 星期三 以文会客 南京夫子庙启动百日整治,提升景区市容、交通、餐饮、卫生、经营环境五方面服务水平,扭转目前景区商气过浓、文气不足的现象。
4月12日 星期四 户口政策 江苏明确4条户口迁移政策,将全面推行暂住人口居住证制度,就业上学与户口政策将彻底脱钩。
4月13日 星期五 起步价 南京出租车起步价拟上调到10元,相关听证会27日召开,会上“双计费”“返空费”也将一一过堂。
4月14日 星期六 违停重罚 主次干道违停,司机在现场的,不但劝离还要罚款100元记3分;不在现场的,车辆一律清拖,罚100元记3分。该措施13日正式实施。 现代快报记者 陈曦 整理

我国将坚决纠正 公务员和国企招考不正之风

中央纪委副书记、监察部部长、国务院纠风办主任马馼13日在全国纠风工作会议上表示,今年将坚决纠正公务员考录和国有企业事业单位招聘中的不正之风。马馼介绍说,今年要健全公务员考录和国有企业事业单位招聘制度规定,规范和完善公务员考录程序。按照条件公开、程序公开、结果公开的要求,进一步提高透明度。严肃查处违反招录规程、暗箱操作、弄虚作假、徇私舞弊、失职渎职等行为。新华社

财税 税务总局: 我国存在进一步减税空间

日前有国际机构发布报告认为,中国劳动者平均税率高于许多国家,建议大幅减税。而国内减税的呼声也日益高涨,有专家提议,中国今年应少收1万亿元税来减轻企业和居民的负担。关于“税负高”之说,国家税务总局虽然不赞同,但也表示有进一步减税的空间。国家税务总局副局长钱冠林说,中国当前的总税收约占GDP比重的20%,这个税负水平在国际的横向比较中并不高,甚至可以说是低的,但就这20%的比重来讲,仍然是有减税空间的。财政部财政科学研究所研究员马衍伟分析说,结构性减税短期会影响财政收入,但从长期看有利于财政增收。因为结构性减税有利于增加企业盈利,提高个人可支配收入,进而扩大税基,为财政增收奠定税源基础。这就是工业化国家多年来减税浪潮此起彼伏,但财政收入不断提高的秘诀之一。 人民网

天气 好天气 持续到下周二

快报讯(记者 刘伟伟)昨天早上4点49分,省气象台发布今年以来首个大雾橙色预警信号。省气象台预报,今天除沿江和苏南地区可能会有降雨或雷雨外,其他地区都是好天气。尽管昨天南京一直阴沉沉,六合和江宁气象台分别发布了大雾黄色预警,但很多早起的人正好“错过”了早上的大雾,没有影响白天的出行计划。不过下午开始随着云系的增多,傍晚时分城区开始飘起小雨,好在降水强度和雨量都不大。根据省气象台预报,今天除了沿江和苏南地区多云转阴有时有降雨或雷雨外,其他地区都不会有降水,好天气会持续到下周二。今天南京为多云天气,雨水不会出现,温度也很舒适,大家可以继续享受周末了。近几天,江南至华南北部降雨量较大。专家提醒,目前江苏虽未进入汛期,但对流天气也逐渐增多,提醒大家多关注最新的天气资讯。

南京三日天气

今天 多云,偏南风3~4级,12~24℃
明天 晴,12~25℃
后天 晴转多云,11~25℃

军闻 郭伯雄在成都调研强调 教育官兵不信政治谣言

中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄近日在成都军区调研时强调,全军和武警部队要正确认识和把握中央关于“稳中求进”的工作总基调,自觉服从服务于党和国家工作大局,紧紧围绕国防和军队建设主题主线,更加注重从思想上政治上建设部队,更加注重拓展和深化军事斗争准备,更加注重维护社会大局稳定和保持部队自身安

新华社